

昌建·外滩壹号美学产品发布

启幕周口高端人居新时代

□记者 王河长 曹丹 文/图

本报讯 8月30日,昌建·外滩壹号“时代仰止 美好如壹”美学产品发布盛典璀璨启幕。熠熠灯光之下,昌建·外滩壹号渐渐揭开神秘面纱,各行业精英、贵宾客户等共计400余人,共同见证周口高端人居新时代的启幕(如图)。

昌建控股17载以来,一直走在时代前沿,不断刷新城市人居的新高度。作为昌建控股TOP系住宅产品的标杆之作,昌建·外滩壹号汇聚昌建17年的品牌大成,将城市精英群体期待的理想生活场景变为现实。项目择址沙颍河畔,致力于打造健康滨水恒产,成为城市中可传承的臻稀高端住宅,推动周口湾居生活进入全新的时代。

在产品规划上,项目集纳国际化视野,采用现代主义建设风格,规划以玻璃幕墙取代传统建筑外立面,引入自然光影,更采用一线城市高端住宅青睐的公建化美学立面更新周口未来人居的美学封面。

在住宅内部空间研究上,昌建·外滩壹号强化立面空间的轻盈感,也兼顾内部空间的通透性,运用国际住宅建筑视野突破周口传统2.9米层高,以创新性手法打造平均层高3.15米的奢适户型、挑高约6.3米的明星户型,通过咬合式错层建筑,错落有致,让交房后的装修风格更多样化兼容,避免了平层分隔空间的死板。与此同时,阔绰楼距、南向超大面宽观景阳台、270°的无遮挡观景,也为周口高净值人群擎造一处高端水岸生活范本。

在园林设计规划上,昌建·外滩壹号秉承对大自然最本真、最朴质的追求,规划“一环·两轴·多花园”的4.3万平方米现代式公园景观;双入户大堂、精装地下车库,打造全方位的归家礼遇;以约51%的绿化率让一半公园一半家的理念成为现实,更在细节处精研设计符合精英人群气质的园林秘境。

注重细枝末节的美好,昌建·外滩壹号匠心规划“悦居、悦景、悦动、悦趣、悦康”五悦服务体系,从日常生活到尊崇体验,从幼儿教育到父母康养,



从温度社区到圈层归属,涵盖生活所需的生活配套,充分解决业主所遇到的生活问题,为每位业主提供全方位细致服务。

发布会现场,上海迈恩规划建筑设

计有限公司董事长苏瑞、悉地国际设计顾问(深圳)有限公司设计总监张家斌亲临,现场解读昌建·外滩壹号产品和景观规划的匠心归处。

“君心为念,共话美好”

建业君邻会周口城市服务体系发布会圆满举行



活动现场

□记者 王河长 曹丹 文/图

本报讯 8月29日,建业君邻会周口区域的会员们欢聚一堂,共同参加“君心为念,共话美好”建业君邻会周口城市服务体系发布会,畅谈君邻会美好未来。

建业君邻会秘书处副秘书长朱琳为大家讲解了君邻新理念。建业君邻会成立4年,成果颇丰,君邻部落、品牌联盟等板块的发展形成了“生活共享、智慧共融、商务合作、投资共赢”的品牌格局。君邻会以“君邻幸福系统”为支撑,以部落、智汇、权益、定制四条服务为主线,满足君邻对于同趣同好、学习成长、会员权益、资产增值的需求。

周口建业君邻会负责人李亚囡分享了4年来君邻会与周口的故事。建业君邻会周口城市会员已发展到1017

名,共有6大部落。与城市共进步,充分感知和尊重城市,周口建业君邻会从文化和公益的角度出发,已先后组织会员活动260余场,3800余人参与活动。李亚囡说,新型的君邻生活方式,就是以客户需求为出发,立足城市,为会员提供更加清晰化的生活样本,整合社会资源、塑造城市君邻会服务品牌。

李亚囡分享了君邻会周口城市品牌联盟商家的发展成果。秉承着品牌共建、资源共享、合作共赢的理念,全市已有15家品牌联盟商家,线下服务店面30余家,君邻会员到达联盟品牌店后,扫码小程序即可领取君邻会员专属权益。

随后,在大家热烈的掌声中,8位顾问会员走上舞台,领取2020年度“顾问会员奖章”。

周口市2020“一峰梦想城”杯主持人形象使者大赛完美落幕



一峰地产副总经理朱明杰(前排左二)为选手颁奖

□记者 曹丹 王河长 文/图

本报讯 8月28日晚,周口市2020“一峰梦想城”杯主持人、形象使者大赛总决赛在周口广电奥斯卡演播厅落下帷幕。经过角逐,石智金获得主持人冠军,韩甜甜获得形象使者冠军。

“为更多的人提供展现自我、实现梦想的舞台,是一峰始终坚守的初心。感谢大家对本次大赛的持续关注,今后我们将继续举办此类活动,丰富市民生活。”一峰地产副总经理朱明杰说,一峰集团开发梦想城的初衷是为了让周口人民有更好的生活,项目不仅包括低密洋房、瞰景高层住宅,更规划有精选商超、流行百货、快时尚品牌

服饰、巨幕国际电影城、儿童娱乐城、品牌餐饮等精品业态,还有周口最大的一站式儿童成长中心和中心城区首个室内海洋馆。梦想城将用更适合周口的商业、更好的环境、更好的体验、更优质的商品,为周口再造全新时尚生活体验场。

据了解,此次大赛历时3个月,共有27名优秀选手来到决赛,其中18名主持人,9名形象使者。大赛现场,选手们逐一登场,各显其能,周口广电奥斯卡演播厅内掌声、欢呼声不断。随着此次大赛各奖项相继出炉,周口市2020“一峰梦想城”杯主持人、形象使者大赛圆满落幕。